



УКРАЇНА
ОЛЕКСАНДРІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КРОПИВНИЦЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ОЛЕКСАНДРІВСЬКОГО СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ

21 березня 2024 року

№ 146 -осн

**Про проведення громадського обговорення
з питання перейменування вулиці
Шкільна в с. Розумівка
на вулицю Юрія Горліса-Горського**

Відповідно до статті 42, частини 8 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 5 статті 3 Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонім) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», постанови Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2012 року № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Порядку найменування та перейменування об'єктів благоустрою на території Олександрівської селищної територіальної громади, затвердженого рішенням тридцять другої сесії Олександрівської селищної ради восьмого скликання від 24 червня 2022 року № 3921, листа старости с. Розумівка, с. Миколаївка Олександрівської селищної ради Миколи Христенка від 11 березня 2024 року № 123 (вх. № 1890/02.1-16 від 11.03.2024 року) про перейменування вулиці Шкільна в с. Розумівка на вулицю Юрія Горліса-Горського, протокольного рішення засідання комісії з питань найменування (перейменування) об'єктів благоустрою на території Олександрівської селищної територіальної громади від 14 березня 2024 року № 2, з метою врахування громадської думки з питання перейменування вулиці Шкільна в с. Розумівка на вулицю Юрія Горліса-Горського

1. Провести у період з 25 березня по 25 травня 2024 року громадське обговорення з питання перейменування вулиці Шкільна в с. Розумівка на вулицю Юрія Горліса-Горського у вигляді збору пропозицій фізичних, юридичних осіб та громадських об'єднань у письмовій формі та шляхом проведення зборів та

зустріч з жителями с. Розумівка Кропивницького району Кіровоградської області.

2. Визначити:

2.1. організатором громадського обговорення та відповідальною особою за організацію їх проведення старосту с. Розумівка, с. Миколаївка Олександрівської селищної ради – Христенка Миколу Васильовича;

2.2. строк надання зауважень та пропозицій до 25 квітня 2024 року.

3. Відповідальній особі за організацію проведення громадського обговорення забезпечити:

3.1. оприлюднення на дошках оголошень, загальнодоступних місцях Розумівського старостинського округу інформаційних повідомлень про проведення громадського обговорення з питання перейменування вулиці Шкільна в с. Розумівка на вулицю Юрія Горліса-Горського згідно додатка (додається).

3.2. прийом, реєстрацію та публікацію пропозицій поданих фізичними та юридичними особами, громадськими об'єднаннями, в ході громадського обговорення, звіту про узагальнення результатів громадського обговорення;

3.3. у двотижневий строк з дати закінчення громадського обговорення підготовку звіту про узагальнення результатів громадського обговорення.

4. Комісії з питань найменування (перейменування) об'єктів благоустрою на території Олександрівської селищної територіальної громади забезпечити розгляд узагальнених зауважень та пропозицій, що надійшли під час громадського обговорення для прийняття відповідного рішення.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови комісії з питань найменування та перейменування об'єктів благоустрою Олександрівської селищної ради – Тетяну ПОЛОВЕНКО.

Селищний голова



М.Ш.

Олександр БЕЗПЕЧНИЙ

Додаток
до розпорядження
Олександрівського селищного голови
від 21 березня 2024 року № 146-ОСН

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про проведення громадського обговорення з питання перейменування
вулиці Шкільна в с. Розумівка на вулицю Юрія Горліса-Горського

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 р. № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичними особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Олександрівська селищна рада інформує про початок проведення громадського обговорення щодо перейменування вулиці Шкільна в с. Розумівка на вулицю Юрія Горліса-Горського та запрошує всіх бажаючих долучитись до обговорення даного питання.

Організатором громадського обговорення та відповідальною особою за його проведення є староста с. Розумівка, с. Миколаївка Олександрівської селищної ради – Христенко Микола Васильович.

Громадське обговорення проводиться шляхом надання фізичними, юридичними особами та громадськими об'єднаннями пропозицій (зауважень) у письмовій формі та шляхом проведення зборів та зустрічей з жителями с. Розумівка (про час і місце проведення зборів/зустрічей буде повідомлено додатково).

У заявах про надання пропозицій чи зауважень обов'язково вказується прізвище, ім'я, по батькові, адреса й номер телефону заявника. Юридичні особи подають пропозиції (зауваження) у письмовій формі із зазначенням їх найменування та місцезнаходження.

Анонімні пропозиції (зауваження) не розглядаються.

Зауваження та пропозиції подаються протягом 30 календарних днів з моменту оприлюднення цього повідомлення в строк до 25 квітня 2024 року.
